

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:442528-2017:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Wrocław: Urządzenia medyczne
2017/S 213-442528**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2017/S 195-400166)

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Uniwersytecki Szpital Kliniczny im. Jana Mikulicza-Radeckiego we Wrocławiu
ul. Borowska 213
Wrocław
50-556
Polska
Osoba do kontaktów: Magda Jellin
Tel.: +48 717331140
E-mail: mjellin@usk.wroc.pl
Faks: +48 717331149
Kod NUTS: PL514
Adresy internetowe:
Główny adres: www.usk.wroc.pl
Adres profilu nabywcy: www.usk.wroc.pl

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
II.1.1) **Nazwa:**
Dostawa sprzętu medycznego dla Pracowni Endoskopii.
Numer referencyjny: USK/DZP/pn-170/2017
II.1.2) **Główny kod CPV**
33100000
II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Dostawy
II.1.4) **Krótki opis:**
Dostawa sprzętu dla Pracowni Endoskopii – 11 zadań.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
03/11/2017
VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2017/S 195-400166](http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:442528-2017:TEXT:PL:HTML)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.1.4

Zamiast:

Dostawa sprzętu dla Pracowni Endoskopii – 11 zadań.

Powinno być:

Dostawa sprzętu dla Pracowni Endoskopii – 12 zadań.

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 2

Zamiast:

Kryterium oceny ofert: cena – 60 %, termin dostawy – 40 % – do 4 dni – 40 pkt, powyżej 4 dni – 0 pkt.

Wadium – 8 000 PLN.

Powinno być:

Kryterium oceny ofert: cena 60 %, termin dostawy- 40 %- do 4 dni – 40 pkt, powyżej 4 dni- 0 pkt. Wadium 7 010 PLN.

VII.2) Inne dodatkowe informacje:

Zamawiający w odpowiedzi na pytania wydziela z Pakietu nr 2 poz. nr 24 i 25 i tworzy pakiet nr 2a. Wadium dla Pakietu nr 2 wynosi: 7 010 PLN. Wadium dla Pakietu nr 2A wynosi: 90 PLN.

W sekcji VI. 3. – pkt 1 – wadium. Jest: (...)1. Wykonawca zobowiązany jest wnieść wadium w wysokości 24 200 PLN (słownie: dwadzieścia cztery tysiące dwieście złotych, 00/100) przed upływem terminu składania ofert.

Lp. zadanie wadium

1 Pakiet 1 900

2 Pakiet 2 8 000

3 Pakiet 3 8 000

4 Pakiet 4 800

5 Pakiet 5 1700

6 Pakiet 6 2200

7 Pakiet 7 1000

8 Pakiet 8 500

9 Pakiet 9 600

10 Pakiet 10 400

11 Pakiet 11 100

Powinno być: (...)1. Wykonawca zobowiązany jest wnieść wadium w wysokości 24 200 PLN (słownie: dwadzieścia cztery tysiące dwieście złotych, 00/100) przed upływem terminu składania ofert.

Lp. zadanie wadium

1 Pakiet 1 900

2 Pakiet 2 7 010

3 Pakiet 2A 90

4 Pakiet 3 8 000

5 Pakiet 4 800

6 Pakiet 5 1700

7 Pakiet 6 2200

8 Pakiet 7 1000

9 Pakiet 8 500

10 Pakiet 9 600
11 Pakiet 10 400
12 Pakiet 11 100